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Inklusivleistungen:

Reise im Fernreisebus

Ausflüge laut Programm

4 x Übernachtung im ****Hotel Eder in Maria Alm

mit Frühstücksbuffet

4 x mehrgängiges Abendessen

Freie Nutzung von Sauna, Schwimmbad, Dampfbad,

Wärmekabine

1 x Adventskonzert in der Wallfahrtskirche Maria

Alm

1 x Eintritt Haus der Berge in Berchtesgaden

1 x Stadtführung in Bad Reichenhall

Örtliche Reiseleitung bei allen Ausflügen

Infrastrukturbeitrag / Ortstaxe

Kleiner Empfang am Bus

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Erlebnisbaustein Salzburger

Adventsingen

82 €

Termine & Preise:

28.11.2024 - 02.12.2024 - 4* Hotel Eder

Preis pro Person Einzelzimmer 764 €

Preis pro Person im Doppelzimmer 684 €

Maria Alm & Salzburger Adventsingen - 5 Tage

Maria Alm liegt eingebettet zwischen dem Steinernen Meer, den Hohen Tauern und dem Hochkönigmassiv im

Salzburger Land und bezaubert mit einer unvergleichlichen Landschaft. Majestätische Berge, grüne Almen und

klare Gewässer begeistern Groß und Klein.

1. Tag: Steigen Sie ein und nehmen Sie Platz auf Ihrem reservierten Sitz. Unser bequemer Fernreisebus fährt

mit Ihnen über die Autobahn München – Rosenheim – Kufstein entlang dem „Wilden Kaiser“ – Leogang nach

Maria Alm. Familie Eder vom gleichnamigen Hotel heißt Sie „Herzlich Willkommen“.

2. Tag: „Guten Morgen“ …für einen wahrhaft königlichen Urlaubstag. Der Tisch ist gedeckt. Sie werden zum

Frühstücksbuffet erwartet. Anschließen starten Sie zu einem Ausflug nach Bad Reichenhall. Eine

Fußgängerzone mit Charme und Identität und als „Shopping-Begleiter“ die herrliche Bergkulisse – das macht

Bad Reichenhall zum reizvollen Ziel für Urlauber aus aller Welt. "Das Leben findet InnenStadt" - ein Slogan, der

diesen Charakter bestens wiederspiegelt. Mit unserem Gästeführer gehen Sie auf Entdeckungstour durch die

elegante Kurstadt mit Ihren Kuranlagen, dem Gradierwerk und den vielen Brunnen. Einen Stopp sollte man auf

jeden Fall im Reber-Stammhaus einlegen und sich eine der weltberühmten Mozartkugeln gönnen. Individuelle

Mittagspause und Zeit zur persönlichen Verfügung. Rückfahrt nach Maria Alm. 

3. Tag: Heute geht´s nach Berchtesgaden. Zunächst besuchen Sie das „Haus der Berge“. Natur erleben,

verstehen, schützen. In der preisgekrönten Ausstellung lernen Sie die gesamte Bandbreite des Lebens im

Nationalparkzentrum Berchtesgaden kennen. Anschließend individueller Aufenthalt in der Innenstadt. Der

Weihnachtsmarkt öffnet heute seine Pforten. Der Berchtesgadener Advent ist eine Tradition und verzaubert

mit idyllischen Rahmen vor dem Schloss und historischen Bürgerhäusern. Rückfahrt nach Maria Alm.

4. Tag: Tag zur persönlichen Verfügung oder: Gelegenheit die Stadt Salzburg, sowie das Adventsingen „Glaube

– Hoffnung – Liebe “ im Großen Festspielhaus (14.00 Uhr) zu besuchen. Das „Salzburger Adventsingen“ ist die

Keimzelle und das große Vorbild der zahlreichen „Adventsingen“ im gesamten deutschsprachigen Raum. 

Am Abend Besuch des Adventskonzertes (20.00 Uhr) in der Wallfahrtskirche von Maria Alm (kann auch an

einem anderen Abend erfolgen).

5. Tag: Mit schönen Erinnerungen im Gepäck reisen Sie zurück zu Ihren Ausgangsorten.

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen

Sie eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte

erfragen Sie diese bei Ihrem zuständigen Konsulat. Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis

enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind. Wir empfehlen den Abschluss einer

Reiserücktrittskostenversicherung. Informationen und Preise finden Sie in unserem Reisekatalog und auf

unserer Internetseite. Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!  

4* Hotel Eder

4* Hotel Eder

Ein Hotel, geführt als echter Familienbetrieb, direkt am Dorfplatz von Maria Alm, umgeben vom

wunderschönen Bergpanorama des Hochkönigs. Mehr mittendrin geht nicht.

Die Küche kredenzt neben traditionellen Pinzgauer Schmankerln auch viele international inspirierte Gerichte –

und manchmal backt sogar die Senior-Chefin persönlich noch das Brot!
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